EOAPMOXMENH AATEBPA

11 oe1pd ACKNCERDV

OVOPATENOVOO:
Ap1Opog pnTpaov:

IIpoOsopia mtapadoong: Meypt ko tnv Asvtépa 13 Maiov 2024

Na AvBolv 15 aoknoelg amno T evotnteg MNTpeg Kot Opllovoeg KAl Tig
4 aoKnoelg ano v evotnta I' pappika Tvotnpata.

LNUEIWOTE TI§ KOKNOELG YO TIG OTIOLEG EXETE MAPASWOEL AVOT:

MnTpeg:

1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6
1.7 1.8 1.9 1.10 1.11 1.12
1.13 1.14 1.15 1.16 1.17 1.18
1.19 1.20

Opilovoeg:

1.21 1.22 1.23 1.24 1.25 1.26
1.27 1.28 1.29 1.30 1.31 1.32
1.33 1.34 1.35 1.36 1.37 1.38
I papikda Tootjporta:

1.39 1.40 1.41 1.42

Na eKTLUIOOETE QLTI TN GeAISA KAl VA TI XPTO1HOTONOETE WG EEDPVANO OTIG KOKTOELG TIOV
Ba mapadwaoete. ZVUTANPOOTE TO OVOHXTEMOVUHO Kol Tov AM Kal onpelwote pe X TG
OOKNOE€LG IOV AVOQTE.

1N OLVEXELN, OKAVAPETE TO EEMPLANO KO TA XEIPOYPUPH 00G, o€ eva apyeio pdf, to omoio
Ba mapadwoete. Ol aoknoelg pnmopovv va mapadofovy MONO HAEKTPONIKA, pévo oe
Hopon| evog apyeiov pdf, peyéBoug to moAv 10MB, oto email jtas@unipi.gr.

O tithog tov apyeiov Ba mpémel va eivon algebra_askhseis1_pXXXXX.pdf, émov X o
aplBpoég pNTp®oL oag.

H oelpd aoknoewv gival mpooipetikn kot faBpoAoyeiton pe dprota 1o 0.5.



1.1) (Metatpomri ce avnyuévn kAuatoti uopern) No uetatpastovv e R-igoduUvaun avnyuévn
kMuok®Th n piteo: Tapovctdate avalvTikd G Ta BARATO TG UWETATQOITNG)

0 -2 8 100
A=|1 4 -7 Am. |0 1 0]
3 -2 6 00 1

1.2) (Metatpomrn ce avnyuévn rkAMpatwti poper) No uetatpaitovv ge R-igodvvaun avnyuévn
kMuokoth n piteo: Iapovctdote avalvuTikd G Ta PARATO TG UETATQOITAC)

1 -6 4 0 -1 1 00 0 62

0 2 -70 4 0100 %
— 2
A2=1g 0 1 2 3D o010 3/

0 0 3 1 6 0001 -3

1.3) (Metatpomni ce avnyuévn kKMuatwti popen) Na petatpaitolv e R-igodvvaun avnyuévn
kAMuok®th n piteo: Iapovctdote avalvuTikd Gl Ta PARATE TRG UETATQOITAC)

1 -2 1 O 1 0 0 46/9
As;=|0 5 -2 8| Am. |0 1 0 -20/9)
4 -1 3 -6 0 0 1 -86/9

1.4) (Metatpomni ce avnyuévn kMuatoti popen) No petoateastovv e R-igoduvvaun avnyuévn
kMuok®Th n piteo: Tapovctdate avaluTikd Ao Ta PARATO TG UWETATQOITNG)

3 -4 2 0 1 —4/3 0 —b/9 100 —b/9
-9« -6 0 0o 0 1 b6, . lo10 o0

A=l g g 2 A%l 0 0 o0 |9 g 01 pe|@FD)
3 a-8 -2 0 0O 0 0 0 000 0

1.5) (Evgeon avtictpopng untpags) Xenoluotoldvtag tov aiyopbuo touv Gauss va Beebel, (av
VTTAQEYEL), N AVTIGTEOPN TNG WATEAC:

0 2 4
B, =15 10 12|.
1 3 95

1.6) (Evpeon avtiotpopns untpag) XEnGUOTOLOVTaS Tov alyépBuo touv Gauss va Peebel, (av
VTTdEYEL), N AVTIGTEOPN TNG WATEAC:

2 2 2
By=|a 2 2|, ackR
3 4 5

1.7) (Yrrodoywouog dvvaung uritpag) Na Beebel n untpa C" d1tov
1 2
=[]
H ewkacio cag vo amodetyfel xonouloTtoldvTas LoOnUaTikin IToymyn.
1.8) (YmoAdoyiouog Svuvauncg untpac) Na Peebel n untpa C" 6IT00
11
c. [1 0].
H ewkacio cag vo amodetyfel xonouloTtoldvTas LodnUatikin eIToymyn.
1.9) (Ymrodoyiouog Svuvauncg untpas) Na Peebel n untpa C" 6IT00
0 —a
c= [ : ]
H ewkacio cag va amoderyfel xonclloItoldvTas LadnUaTikin eTToywyn.
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1.10) (YsroAoyicuos vvaung untpag) Na Beebel n untpa C* dmwov

010
c=|1 0 1}
010

H ewkacio cag va amodetyfel xonGlloItoldvTas LaOnUaTKn eTTOYOYNA.

1.11) (AmmoboTikds vIToAoYLIGUGS Yivouévou untpwv) ‘Ectw A, B, C, D, E elvon unteeg pe S106Tdoelg
7% 3,3%5,3%4,4x%x6, 6x3 avtictorya. Na viroloyighel 0 aQlBuds Tov TTOAATTAAGLOGUWY
TOV AITOLTOVVTOL Yo VoL vItodoyicouue To ywouevo ABCDE, av n celpd twv medgemv yivel
OTIWS 0QITOVV Ol TTARAKAT® TTAEEVOETELC:
v ((AB)(CD)E i) A((BC)D)E)
i) (A(BO)D)E iv) (AB)(C(DE))

1.12) (AvnieTpoprn untpwv) ‘Ectw A, B € M,. Na deiybel 6Tt av n yntpa AB eivan avtieteéyuyn,
TéTe KAl oL untEes A, B elvar eTtiong avtieTeéwiued.

1.13) (Avtigtpopr untpav) ‘Ectw A € M, vaw A # I,. Na Seyxbel 6L av A eivow advvaun, téte n
A 8ev avTiGTEEPETAL.

1.14) Pvuuetpikés untpes) 'Ectw A, B € M,. Na SeyBel 6TL av n uitpa A elvol GUUUETEIKA TOTE
KoL n untea B'AB elvol GUUUETELKN.

1.15) (OpBoywvies uritpes) Na egetachel av n untea

1 1 1 1
1 1 -1 -1
A= 1 -1 1 -1
-1 1 1 -1

elvaw opBoywvia.

1.16) (OpbBoywvieg untpeg) ‘Eotw A, B,C € M,. Na Seiybel 611 av AB = BA kar C elvar ogBoydvia,
t61e ov unteeg C'AC kow C'BC avtietatiBeTor.

(2 2 2 2 1
p , , 1 2 2 2 2 ,
1.17) (Rank untpac) Na Peebel to rank tng untooag M; = 3 4 4 4 3 (ATtdvtnon: 2.)
2 4 4 4 4
[1 1 1 1 2
p , , 21111 )
1.18) (Rank untpac) Na Beebel to rank tng untpag My = 1192 1 1f (AgtdvTnon: 4.)
2 2 1 2 2
[1 0 1 0 1
p , , 01010 ,
1.19) (Rank untpacg) Na Beebel to rank tng untpac M3 = 1000 1I (AgtdvTnon: 3.)
0 1 1 1 0]
(2 3 4 5 6
p , , 345 6 7 ,
1.20) (Rank untpac) Na Peebel to rank tng untpog My = 456 7 8 (ATtdvtnon: 2.)
S 6 7 8 9

1.21) (6wotnteg opigovowv) ‘Ectw det(A) = 4 kou det(B) = 5, 6wov A, B € Ms5. Na feebovv ov Tywég
NG 0QITOVGAS TOV TTAROKATW UNTEWV:



i) 3A2B.

i) det(24)B7".
iii) 2(A7'B)".
iv) (6A)7L.

V) n
ov

1.22) (YmoAoyiGuog opicovgac) Na vitoAoyiabel n opitovea

0O O 0 1

1 200 500 2 , )

0 -2 623 3| (Amtdvtnon: 14.)
0 O 7 4

1.23) (YmoAoyioudgs opicovcag) Na vimoAoyigOel n opitovca

0 67 32
0 0 2| (Awdvtnon: 268.)
2 56 10

1.24) (YmroAdoyicuog opicovcag) Na vitoAoyigBel n opitovca
500 20 40 1

G UNTEOGS TTOV TIEOKVITTEL, ATTO Tnv A,
aAldEovue To TTEOGNUO KABE GTOLYE-

tov tng;

7 -12 5 1 , )
50 9 4 1 (Amtdvtnon: 0.)
0 0 0 1
1.25) (YmoAoyicuog opicovcag) Na vitoAoyigBel n opitovca
1 00 O
2 37 - . ‘
8 2.8 4/ (Agtdvtnon: -24.)
32 3 5 -9
a® (a+1)* (a+2)*
1.26) (Tavtétntes ue opicovaeg) Na derydel n wétntor |b? (b+1)*  (b+2)?| = 4(a—b)(b—c)(a—c).
? (c+1)? (c+2)?
1 1 1
1.27) (Tavtotntes ue opicovaes) Na deiybel n wodétnto: |a b c| = (a—b)b—c)c—a).
a b
—-2a a+b a+c
1.28) (Tavtotntes ue opicovoeg) Na derybel n wootnta: (b+a —2b b+c| = 4(a+ b)(b + ¢)(c + a).
cta c+b -2c¢
1+ x Xo X,
X 1+ x9 X,
1.29) (Tavtotnteg ue opicovces) Na Seiybel n wgdtntao: .
X Xo 1+ x,
=1+ X+ X9+ -+ X,, Yo KGO n € N*,
a+x b+y c+z a b c
1.30) (Tavtotntes ue opicovaeg) Na derybel n wgétnto: |x+u y+v z+w[=2|x y z|.
u+a v+b w+c u v w
1111
[ , , , r 111 3
1.31) (Tavtdtntes ue opicovaseg) Na deiybel n wodTnto: 117 (1-r).
rrrl




1.32) (OpBoywvies untpes) Na Seixbel 6L av n A eivar opboywvia untea n X n, tote det(A) = 1.

1.33) (OpbBoywviec untpes) Na Serxfel 6T av A elvow wa opbBoywvia n X n uATEO ue atotyeia
axképauovg aEWwovs, TéTe kaw n uitEa A éyel aToeia arépalovg apLduovg.

1.34) QvumAngwuatikri uritpa) No Beebel n GUUTTARQOUATIKA UATEA TNG TETEAYWVIKAG UNTEOS A
a b

6Tov A = ,a,b,c,d eR.
¢ d

1.35) CvusrAnpwuatikn uritpa) No Beebel n GUUITANQE®OUATIKA WATEO TNG TETEAYWVIKAG UNTQog A

(4 9 2 23 -52 33
6mov A=|(3 5 7| (Amdvtnon: | 38 8 -22[)
8 1 6 -37 68 -7
1.36) CvurmrAnpwuatikn uritpa) No Beebel n GUUITANEEUATIKA UWATEO TNG TETEAYWVIKAG UNTEOS A
[x 1 2 —4+yz 4-z 2-2y
omov A=|1 y 2|, x,y,zeR. (Awdvtnon: | 2—z -2+xz 2-2x|.)
1 2 2 2—-y 1-2x —1+xy

1.37) (I6wotntes cuumAnpwuatikic untpas) Na Seiybel 611 av A € M, elvon avtieTeéywwn untea,
161 det(ad jA) = det(A)™.

1.38) (I6iotntes cvumAnpwuatikic untpags) No Sewybel 61 av A,B € M, elvoar avTioTeéWueg
unteeg, tote adjAB = adjB - adjA.

1.39) (I'pauuikd cvatripata) Na Avbel ko va Siepevvnbel To TTAQAKAT® YEOUUWKSO GUGTRUA, YL TG
x+ay+2z=1
Stdpopes TWES TG TTAEAUETEOV a S x + (2a — 1)y + 3z =1
x+ay+(@a—-3)z=2a-1.

1.40) (I'pauuikd cucetiuata) Na Aubel kar va SiepeuvnBel To TOQAKATO YOOUUIKS GUGTNUA, VIO TG
ax+y+z=1
SLdpopeg TWES TG TORAUETEOV a{x+ay+z=2—a
x+y+az=3a+1.

1.41) (I'pauuikd cvotrigata) Na AvBel kat va SiepevvnBel To TOQOKATO YOOUUKS GUGTNUA, VIO TG
alx+y+z=1
SLdpoes TWES TG TTAEAUETEOV a 4 x +a’y +z =1
x+y+aiz=1

1.42) (Tpauuixd cvotrigata) Na Avbel ko va Siepevvnbel To TTAQAKAT® YEOUWKSO GUGTRUO, YL TG
ax+y+bz=1
SLdpopes TWES TV TTAQAUETEWY a, b: {x + (a + 2)y + bz = 0,
x+2ay+bz=0



